
Program putovanja:
Putovanje Nizozemska i Belgija velika tura, 8 dana /7 noćenja putovanje autobusom

Vrijednost više:
uključeni svi izleti! 

1. DAN ZAGREB - FRANKFURT

Polazak autobusa iz Zagreba s Autobusnog kolodvora u 05:00 sati. Vožnja kroz Sloveniju Austriju i
Njemačku uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. Put nas vodi uz dio njemačke doline Dunava
pored gradova Passau i Regensburg. Nastavak puta i dolazak u Frankfurt na Majni, poslovno I
bankarsko središte Njemačke. Razgled gradskog središta:  trg Römer s povijesnim zgradama –
Gradska vijećnica - crkva sv. Pavla - obala Majne. Smještaj u hotel. Noćenje.

2. DAN   FRANKFURT – GOUDA – “ZELENO SRCE NIZOZEMSKE” - HOTEL

Doručak. Odlazak iz hotela u Frankfurtu. Nastavak vožnje kroz Njemačku prema Nizozemskoj uz
kraća zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak u srce Nizozemske i posjet slikovitom povijesnom
gradiću Gouda (poznatom po siru!). Razgled prekrasne gradske jezgre uz gradsku vagu, riblju
tržnicu, gradsku vijećnicu, i crkvu. St.Jans Kerk. Slobodno vrijeme u slikovitom gradskom središtu
Goude. Smještaj u hotel u “zelenom srcu Nizozemske”poznatom po uzgoju cvijeća I farmama  gdje se
proizvodi poznati sir. Noćenje

3. DAN IZLET AMSTERDAM, JEZERO IJSELMEER I VOLENDAM

Doručak. Vožnja do Amsterdama. Odlazak na fakultativnu vožnju kanalima  koja će upotpuniti dojam
o ovom zanimljivom gradu: kanal Keizergracht s otmjenim palačama - kanal Prinsengracht – luka
Amsterdama – željeznička stanica - mostovi na rijeci Amstel. Slobodno vrijeme za osobne programe,
preporučujemo uz upute voditelja putovanja  šetnju do trga Dam i do tržnice cvijeća na Singelu,kao I
kupovinu u glavnoj trgovačkoj ulici Kalverstraat. Slobodno vrijeme za osobne programe. Vožnja
prema jezeru Ijselmeer sjeverno od Amsterdama, to je područje „idilične Nizozemske“zelenih
pašnjaka, poldera, vjetrenjača i tipičnih naselja. Posjet ribarskom i turističkom mjestu Volendam na
obali jezera. Na ovom ćete mjestu moći kupiti tipične nizozemske suvenire i uživati u šetnji ljupkim
malim ribarskim gradićem. Posjet tradicionalnoj radionici klompi i farmi sira. Povratak u hotel.
Noćenje.

8 dana

od 0 €



4. DAN   IZLET NIZOZEMSKA TURA DELFT -DEN HAAG – SCHEVENINGEN - ROTTERDAM

Doručak. Odlazak na cjelodnevni izlet po Nizozemskoj. Posjet Delftu, najljepšem povijesnom gradu i
prvoj prijestolnici Nizozemske. Prošetati ćemo do glavnoga trga s Gradskom vijećnicom i Novom
crkvom s grobnicama nizozemskih vladara. Razgled grada nastavlja se šetnjom uz romantične
kanale, riblju tržnicu, Staru crkvu i Prinsenhof, dvor Vilima Oranskog. Delft je rodni grad velikog
slikara Vermeera, autora „Djevojke s bisernom naušnicom“, a brojni su gradski motivi Delfta na
njegovim slikama. Slobodno vrijeme za kavu, kušanje nizozemskog specijaliteta poffertjes ili
kupovinu predmeta od poznatog delftskog plavog porculana. Posjet Den Haagu i šetnja do
Buitenhofa i unutarnjih dvorišta povijesnog nizozemskog parlamenta. Gradsko središte je otmjeni
diplomatski grad sa sjajnom trgovačkom ponudom. Vožnja do obližnjeg ljetovališta Scheveningen
gdje ćete imati priliku prošetati dugom pješčanom plažom Sjevernog mora ili možda isprobati riblje
specijalitete na nekom od štandova. Kratka vožnja prema Rotterdamu, najvećoj europskoj luci.
Panoramski razgled grada autobusom: luka – Erasmov i Willemov most – glavna ulica Coolsingel –
Gradska vijećnica – muzejski park – Euromast, najviša zgrada Nizozemske  Povratak u hotel.
Noćenje.

5. DAN “ZELENO SRCE NIZOZEMSKE” – BRUXELLES - GENT

Doručak. Odlazak iz hotela i vožnja prema Belgiji. Posjet Bruxellesu, europskoj prijestolnici. Razgled
grada autobusom ipješice: Atomium – park svjetske izložbe – kraljevska palača – park Laeken –
slavni glavni trg GrandPlace s palačama bogatih cehova – gradska vijećnica – Burza - Maneken Pis,
simbol grada –kazališteLa Monnaie – galerija sv. Huberta - katedrala sv. Mihovila i Gudule –četvrt
europskih institucija –slavoluk i spomenik La Cinquentennaire – četvrt muzeja. Slobodno vrijeme u
gradskom središtu zaposjete muzejima, kupovinu poznatih odličnih belgijskih čokolada ili piva ili
dobar shopping u glavnojtrgovačkoj ulici Rue Neuve. Gastronomska ponuda Bruxellesa među
najboljima je u Europi i sigurno ćete u toj bogatoj ponudi naći restoran i za vaš ručak.
Preporučujemo posjet tradicionalnim kultnim lokalima poput pivnice Cirio ili kavane Metropol.
Nastavak puta prema Flandriji. Smještaj u hotel u Gentu ili okolici. Noćenje.

6. DAN   IZLET NAJLJEPŠI GRADOVI FLANDRIJE GENT I BRUGGE

Doručak. Danas ćemo posjetiti gradove „zlatnog doba“Flandrije, jednog od najbogatijih
područjaEurope srednjeg vijeka. Bogati trgovci tkaninama gradili su prekrasne kuće i bili mecene
poznatihflamanskih slikara. Prvo ćemo posjetiti povijesno središte Genta, glavnog grada Istočne
Flandrije ividjeti: Graslei, romantičnu ulicu i staru luku s kanalima i trgovačkim kućama – katedrala
sv. Bava spoznatim gentskim oltarom – crkva sv. Nikole –zvonik. Put nastavljamo prema Brugesu
(Brugge)jednom od najljepših gradova Europe i „tvrđavi srednjeg vijeka“. I oni putnici koji su prošli
svekontinente kažu da je Brugge jedan od najljepših gradova na svijetu. Posjet ovom gradu
putovanje jeu bogatu prošlost zlatnog doba Flandrije. Razgled grada: katedral asv.Spasitelja –zvonik-
glavni trg –trg Burg - kapela sv. Krvi –gradska vijećnica – zatvorena tržnica – palača udruge
slobodnih građana - crkva Naše drage Gospe – bolnica sv. Ivana – samostan Begijnhof.Predlažemo
vožnju fijakerom romantičnim uličicama ili slikovitu plovidbu brodom kanalima koji okružuju stari
grad. Slobodno vrijeme za kupovinu suvenira,šetnju ili posjet jednom od brojnih muzeja .Povratak u
hotel. Noćenje.

7. DAN   GENT – ANTWERPEN – FRANKFURT

Doručak. Odlaza  iz hotela. Dolazak u Antwerpen, drugi najveći grad Belgije na ušću rijeke Schelde.
Razgled povijesnog središta: glavni trg – gradska vijećnica – katedrala Naše Gospe, najveća crkva
Belgije.Antwerpen je grad velikog slikara Rubensa koji je oslikao brojne crkve i palače. Slobodno
vrijeme za čašu dobrog belgijskog piva na glavnom trgu, možda poželite isprobati poznate belgijske
vafle ili specijalitete sa školjkama i plodovima mora. Nastavak vožnje prema Njemačkoj. Dolazak u
Frankfurt. Smještaj u hotel. Noćenje.

8. DAN   FRANKFURT – NÜRNBERG -ZAGREB



Doručak. Vožnja kroz Njemačku. Dolazak u Nürnberg. Razgled grada: Gradska vijećnica - crkva sv.
Seebalda - crkva Frauenkirche i glavni gradski trg poznat po božićnom sajmu – Lorenzkirche.
 Slobodno vrijeme za ručak ili šetnju. Nastavak puta prema Austriji i Sloveniji uz kraća  zaustavljanja
putem. Dolazak u Zagreb u kasnim satima. 

***Važna napomena: redoslijed obilazaka podložan je promjenama ovisno o prometu i procjeni
pratitelja putovanja.

https://www.mondotravel.hr/belgijska-tura-avionom.html


Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz visoko turističkim autobusom prema programu,
sve razglede i sve izlete prema programu
smještaj u dvokrevetnim sobama na osnovi 7 noćenja s buffet doručkom u hotelima
3/4*: 
2 noćenja s buffet doručkom u Njemačkoj u Frankfurtu na Majni
3 noćenja s buffet doručkom u Nizozemskoj na području zelenog srca Nizozemske
2 noćenja s buffet doručkom u Belgiji na području Genta ili okolice
izlet u Amsterdam I Volendam
izlet Nizozemska tura
izlet Najljepši gradovi Flandrije
posjet farmi sira i radionici klompi
licenciranog turističkog pratitelja s velikim iskustvom vođenja tura u Nizozemskoj–
vodstvo tijekom cijelog putovanja
osiguranje od odgovornosti i osiguranje jamčevine,
troškove organizacije i realizacije putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike koje nisu izrijekom navedene kao
uključene (informacije o cijenama ulaznica u završnom pismu) 
vožnju brodom po kanalima Amsterdama : 25 EUR po osobi, doplata  na licu mjesta
dodatne sadržaje i  troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne
prirode(piće, dodatni obroci,telefon, karte za javni gradski prijevoz itd.)
putno osiguranje

DOPLATE I POPUSTI:

Doplata: 

doplata za jednokrevetnu sobu: 350 EUR

Trokrevetne sobe:
Na ovom program nema mogućnosti smještaja u trokrevetnim sobama.

Nadoplata za odabir sjedala u autobusu (nije obavezna):
•    sjedala 5,6,7,8 u drugom redu doplata po osobi 30 EUR 
•    bilo koje drugo sjedalo po odabiru 20 EUR 
•    sjedala 3 i 4 nisu u prodaji 

NAPOMENA: Zbog upotrebe različitih tipova autobusa i prijevoznika, te različitosti numeracije
sjedala u autobusima, organizator putovanja može uz doplatu garantirati traženi broj
sjedala,no ne može garantirati položaj sjedala u autobusu: lijeva ili desna strana autobusa, kao
niti da li je sjedalo do prozora ili do prolaza. U slučaju da putnik ne odabere  doplatu za
određeno mjesto u autobusu, prihvatiti će bilo koji broj sjedala koji se dodjeljuje po redoslijedu
prijave nakon dodjele sjedala putnicima koji su odabrali sjedalo uz doplatu.



INFORMACIJE:

Preporuka putovanja:
Ovo putovanje uključuje niz dodatnih usluga u cijeni programa koje ne trebate dodatno
nadoplaćivati na licu mjesta:  izlet u Amsterdam i Volendam, izlet Nizozemska tura, plovidbu
kanalima Amsterdama, izlet Najljepši gradovi Flandrije… Udoban program bez noćnih vožnji
svaku noć noćite u hotelima. U Nizozemskoj ste 3 noći u istom hotelu, kao I 2 noći u istom
hotelu u Belgiji te se iz hotela vozite na izlete. Putovanje Vam može pružiti dobar dojam
najvažnijih gradova Nizozemske I Belgije! 

VAŽNE INFORMACIJE:
Završno pismo dostavljamo vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl.
 putovanjaeurilOrganizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica navedenih u programu
na dan formiranja programa. Program nije pogodan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili
za osobe koje zahtjevaju upotrebu WC-a u autobusu. Organizator putovanja ne može utjecati
na dužinu čekanja na graničnim prijelazima, na prometne prilike kao i  na vrijeme dolaska
autobusa u Hrvatsku na povratku s putovanja. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:
Za državljane RH viza za ovo putovanje nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća
osobna iskaznica ili putovnica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima
potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili
veleposlanstvu zemlje u koju se putuje Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog
slučaja i bolesti na putovanju.

UPLATE I REZERVACIJE:
Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz
uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i
bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju.
 U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje,
Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na
putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 20 dana prije početka paket aranžmana
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.  

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:
•    gotovina, internet bankarstvo
•    kreditne kartice:  Diners, Maestro, Visa, Mastercard

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s
osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od
dana 14.09.2025. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogućava
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajućeg društva
pod brojem police 45 - 7003067914 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija
prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza
iz Ugovora pod brojem police 11 - 7003067983. U slučaju nastanka osiguranog slučaja
Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži način kontaktirati osiguravatelja. Ovo vrijedi kao
potvrda o osiguranju za slučaj stečaja ili platne nemogućnosti Agencije i osiguranju od
odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.



Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, www.mvp.hr. Kategorizacija hotela
odgovara lokalnoj kategorizaciji. 
Rok za prijavu: najkasnije do 45 dana prije putovanja

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do



12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike














